COMITE D’APPEL CHARGE DES AFFAIRES COURANTES

PV du 12 mars 2024

Président : M. Christian FORNARELLI
Présents : MM. COULIBALY — LEHMANN - PAREUX
Secrétaire de séance : M. Christian DELFOUR

Match n° 26100976 du 11/02/2024 VIRY CHATILLON ES 22 / DOURDAN SPORTS 21 * U18 * D2/B

Appel du club de DOURDAN SPORTS d’une décision de la Commission des Statuts et Réglements, en date
du 15 février 2024, ayant dit :
match a jouer

Le Comité,
Pris connaissance de I'appel pour le dire recevable en la forme ;

Apres audition de :

- M. GUISSE Chedina, éducateur du club de DOURDAN SPORTS

- M. TIMERA Tahirou, Vice-Président du club de DOURDAN SPORTS
- M. 'arbitre officiel par téléphone

Absence non excusée du représentant du club de VIRY CHATILLON ES.

La parole ayant été donnée en dernier au représentant du club de DOURDAN SPORTS.

Considérant que le représentant du club de DOURDAN SPORTS conteste la décision de 1°™ instance en
disant que le terrain n’était pas impraticable, mais non conforme au niveau des tracages ;

Considérant que Monsieur I’arbitre dit avoir demandé au dirigeant du club de VIRY CHATILLON ES de bien
vouloir tracer les lignes de la surface de réparation afin que le match puisse se dérouler ;

Considérant que le dirigeant de VIRY CHATILLON ES lui a répondu étre dans I'incapacité de retracer ;

Considérant que le Comité regrette vivement I'absence non excusée du représentant de VIRY CHATILLON
ES;

Considérant que le Comité dit que I'arbitre a appliqué I'article 39.2.1 du Reglement Sportif Général du
District en demandant la remise en état du tracage ;

District de I'Essonne de Football



*

& District

. e
@) ['Essorine
L)}

FFF

Considérant que le comité dit qu’en application de I'article 39.4 du Reglement Sportif Général du District,
en cas d’impossibilité pour le club recevant de procéder a la remise en état des équipements, de faire
tracer ou retracer le terrain, le match est déclaré perdu pour erreur administrative, au club recevant ;

Considérant que le Comité dit qu’en application de I’article 40.2 du Réglement Sportif Général du District ;
Par ces motifs et aprés en avoir délibéré hors la présence des personnes auditionnées ;
Le Comité, Jugeant en appel,

Infirme la décision de la Commission Départementale des Statuts et Réglements pour dire match perdu
pour erreur administrative a I'équipe de VIRY CHATILLON ES 22 :

VIRY CHATILLON ES 22 : (0 pt, O but)

DOURDAN SPORTS 21 : (3 pts, 0 but)

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d'Appel chargé des Affaires Courantes de
la Ligue de Paris lle de France de Football, dans le délai de 7 (sept) jours, a compter de la premiére
présentation de sa notification, dans les conditions fixées a I’article 31.1 du Réglement Sportif du District
de I’Essonne accompagné du montant des frais de dossier fixé a I'annexe financier de I'annuaire du
District de I’Essonne.

Le Président de séance Le Secrétaire de séance
Christian FORNARELLI Christian DELFOUR
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